

傳真 天地

传递真相 传递美好未来

2025年5月2日 第195期 手机版3

关税战下中共热炒搬砖致富 分析: 毛式洗脑 大纪元



难的时期。 最近一篇90后小伙搬砖致富的故事,冲上大

陆热搜榜,被认为公然鼓励年轻人做牛马。 分析认为,美中关税战恐将引发千万级别巨 大失业潮的情况下,中共为掩盖自己的治国 无能,毛式宣传重现,给百姓洗脑。 90 后小伙搬砖 9 年攒下 200 万

4月18日,陆媒"封面新闻"报导,1990年

出生的四川南充搬砖工何吉林,2016年开始 在福建、珠海等地,靠扛楼、搬砖、砌墙, 9年攒下200万元。 他说,就是拚命干,早五工作到晚九,他-

天最多能搬二千多块砖。工作第二年, 他学 会了砌砖,搬砖加砌砖一天能挣八九百元。 这篇文章随后被大量转载,冲上热搜榜,引

起了众多网民的吐槽,大家纷纷质疑这条新 闻的真实性以及其背后用心。 网友:"又想骗我们去搬砖"

会死吗?""又编假故事来愚弄民众,居心叵

测。""又想骗我们去搬砖。" 还有网友认为,"只字不提一身病","我卖 了20年黄沙水泥干这个事,就是(挣)拼命

有网友直接指责媒体撒谎:"小编,不骗人你

钱,老了(身体)就毁了"。 也有网友说,一天900元,9年是能攒下200 万元。但前提是9年不能生病,不能歇,现

实上不太可能;这9年必须每天都有活干也 不太可能,找活比干活更难。 流亡新西兰的90后维权人士邢鉴对大纪元表

示,"即使说这个新闻是真实的,这个强度 工作透支身体,会积累下很多病因。九年即 使攒了两百万元,一旦生病,两百万元有可 能去医院住ICU,不到一个月就没了。"

邢鉴表示,这样做的目的是想让更多人去喝 这种有毒的心灵鸡汤,给党和政府创造利润、 创造税收,把人民最后一滴血都榨干。 ■ 毛式宣传重演

自2023年5月中共党魁习近平要求中国大学 生"自找苦吃"以来,陆媒开始充斥了各种 各样年轻人摆地摊、送外卖轻松挣钱的离谱

如"00后夫妻带娃摆摊卖烤鱼,月赚几万元", "月入2万元买房买车? 90后女大学生夜市

摆地摊爆红","三年挣102万元,这位外卖 小哥如何从负债逆袭成上海'单王'?"等等。 中共官媒还引导"脱下孔乙己长衫的年轻人, 去收银、掏海胆、打甜筒"。但这次90后小 伙搬砖致富,与之前故事版本有所升级。

摆路边摊几个月后买车类的新闻比,"搬砖9 年攒200万元"的毒性无疑更大。前面那些 好歹还算是吹捧"钱好挣",可后者是公然

和送外卖3年赚一百多万元、

有网友指出,

鼓励普通人去当牛做马了。媒体不讲真相, 专搞剧本;不揭示问题,专注于制造幻觉。 原大陆维权律师吴绍平表示,这种宣传十分 荒谬,这些牛马、韭菜、人矿,搬砖一天收

入九百元、摆地摊一天收入两千元,轻轻松 松就可以获得几百万元。实际上这种虚假宣 传与大跃进亩产万斤如出一辙,特别是习上 台这十几年来特别频繁,事实上就是毛泽东 时期虚假宣传的重现。 "这种事情层出不穷,但共同特点就是禁不

住推敲,很快就被民众揭破,证明中共的宣 传信用在民间已经破产了。"他说。

邢鉴表示,中共一直在给老百姓洗脑,塑造

一种苦难励志故事,鼓励给它创造利润,最 后要剥削得人连骨头渣都不剩。这个政权非 常邪恶,一直压榨你到死。你忙死忙活的, 等于说竹篮子打水一场空,所有的利润全部 让党和政府给压榨走了。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告 法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户 晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中 共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。 1998年10月,医学界专家调查了北京5个城

区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%; 祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人 们身心健康的好功法。

